

《精忠岳飞》开局高收视争议多

# 金兀术 还是金文呢?

由黄晓明、吴秀波、林心如等主演的《精忠岳飞》目前正在热播。作为暑期档电视剧的“先锋”，《精忠岳飞》还未开播便因黄晓明的高人气成为当之无愧的热门剧。开播后的高收视已在意料之中。剧中豪华的演员阵容和动辄成百上千人的大场面，亦是近几年最不惜成本的大制作。不过，剧中“很科幻很穿越”的特效和一些细节穿帮镜头还是被眼尖的网友扒了出来，尤其是与历史不符的地方更被网友专门发帖吐槽。



## 帅哥硬汉美女要啥有啥

如果有人问《精忠岳飞》是暑期最好看的电视剧，目前看来还有些言过其实，但不可否认该剧的演员阵容是目前所有电视剧中最强大的，而且绝对是名副其实的豪华阵容。目前出场的演员中，有杨佩佩、于荣光等老将，还有邵兵、张馨予、罗嘉良、刘承俊，男女主角黄晓明和林心如各自强大的粉丝群也已成为观剧的主力。

作为《精忠岳飞》最主要的“招牌”，黄晓明在今年已经用电影《中国合伙人》证明了自己的演技，也用综艺节目《中国梦之声》聚集了超强的人气。《精忠岳飞》选在此时播出，即使不用宣传关注度都高。而在剧中，黄晓明更是被打造成了“三百六十度无死角”的超级完美英雄，左右开弓救美女，学武艺秀肌肉，他在剧中的造型更是多变。当然不论是从剧情还是宣传需要，黄晓明都值得镜头围着他转，但黄晓明的偶像气质却超过了英雄气质，好在前几集过后，经过战场厮杀和再次娶妻，黄晓明的造型沧桑了不少，也更有了英雄之气，秀演技的最好方式果然还是让美男自毁形象。

在接下来的剧集里还将出现吴秀波、刘诗诗、张嘉倪等实力或青春偶像派。不少网友甚至开始网上打听到吴秀波、刘诗诗饰演的高宠夫妇何时出现，而他们也被称为剧中人气最高的“两滴酱油”。《精忠岳飞》从男主角到出场不多的客串角色，都有这样高的人气，也在同档期中很少见。

## 特效穿帮频被“吐槽”

一方面，《精忠岳飞》豪华的演员阵容和类似电影的大场面拍摄方式，让观众大开眼界；但另一方面，该剧也成了网友频频吐槽的对象。事实上，国内的历史剧一直都是观众玩“大家来找茬”最热衷的对象。由于岳飞此前从未在国内影视剧中亮相，因此很多历史迷对该剧也十分期待。不过，电视剧毕竟还是电视剧，戏说成分自然难免，但有些硬伤却让很多观众不能接受。

与岳飞对抗的金兀术经常半露臂膀秀肌肉，但在他强壮的胳膊上赫然有一块很大的文身，文身也就罢了，竟然还是华丽丽的英文。有网友戏称那是变形的金文，不过，很快又有网友指出，金兀术的文身远不是那么简单：“求问金兀术肩膀上的刺青其实是啥玩意儿的商标？退一万步说，就算那不是英文而是金文的变体（不是真的），那下面的阿拉伯数字总没错了吧！”还有网友质疑，在这方面电视剧制作者不如电影工作者用心，因为在电影《大兵小将》中，金兀术的饰演者也曾露出胳膊，但露的是没有文身的胳膊，因而没有穿帮。

此外，剧中的战争特效和历史细节也成了网友吐槽的对象。尤其是战火燎原的大场面总给人劣质网络游戏的场面感。剧中牛皋将金国首都喊成了盛京，而网友就表示盛京是清太宗皇太极起的名字，完颜阿骨打这会儿金国的首都应该叫会宁府。岳飞和韩肖胄等人曲水流觞，作诗咏志，吟出“斩除顽恶还车驾，不问登坛万户侯”的诗句。有网友称：这诗确实是岳飞所作，但是明显说早了，“还车驾”指的是要迎回被扣押的皇帝，但现在徽宗还没被俘呢……对于网友的“挑刺”，片方倒是挺淡定，直言有些穿帮难免，而对史实的修改则是为了剧情需要。

（据《山东商报》）

## 《新洛神》越雷越欢乐

### 开播后引发网友大吐槽：“打着打着突然唱了起来”

这两天，《新洛神》在微博上火上了。这部由华策影视等出品，李依晓、杨洋、李进荣、张迪等主演的古装电视剧，近日在江苏卫视黄金档播出。虽然才播了几集，但有不少网友吐槽剧中“雷点”不断，特别是主演们隔三五就唱上一段黄梅戏，不过，也有网友在看过该剧后，认为剧中许多创意十分有趣，剧情、演员、唱段均给观众带来不少笑点，堪称暑期最为轻松、欢乐的荧屏大礼。

《新洛神》主要讲述了三国时传奇女子甄宓的故事。李依晓扮演的甄宓，兼具美貌与智慧，能歌善舞，使得曹氏父子曹操、曹丕与曹植都对其倾心不已。不过，为了天下苍生，为了心中所爱，她只有放下爱她懂她的曹植，嫁给了爱她却不怜她的曹丕，从此也注定了她与曹植之间一生的悲剧，上演了一段旷世虐恋。

《新洛神》这部戏开拍之初，就以特别的歌舞形式受到了关注。制作人兼编剧简远信选择大胆尝试，把中国传统的戏剧文化经现代元素的加工融入到电视剧中来，以一种全新的艺术表现形式，来诠释中国古典文化的精髓。《新白娘子传

奇》中的唱白被奉为一代经典流传至今，时隔20年，简远信希望，能够通过这次创新，将戏曲和舞蹈作为切入点，引领电视剧一个新的20年潮流。

据李依晓透露，剧组为李依晓量身定造了很多歌舞表演，但这些表演并不是单纯的艺术表演，而是紧贴剧情进展和人物心境。

有一场戏，是甄宓为曹植而有求于曹操，甚至用娇媚动人的舞蹈来魅惑曹操。李依晓表示在拍摄前，自己都会请专业人士一起创作新的舞姿和歌词。而面对剧中数量如此多的歌舞戏份，李依晓也笑言自己好像走进了印度电影圣地亚莱坞：“我感觉自己每天就像印度电影里的女主角一样，喜怒哀乐都用歌舞来表达。现在已经有朋友预约我当她的舞蹈老师。这也算一个额外收获吧。”

但也有网友对于这样的宝莱坞戏码很不适应，直言该剧激发了自己吐槽的全部热情，“曹操鞭打曹丕，曹植求情那段，打着打着突然曹植和曹操唱起歌来了！雷得我！”

（据《今日早报》）



## 体育新闻

### 穆雷问鼎温网

### 圆英国 77 年男单冠军梦



安迪·默里 7 日直落三盘击败世界第一诺瓦克·焦科维奇，生涯首次问鼎在四大满贯赛中历史最久的温网，也为这一刻等待了 77 年的英国人圆梦。

最后一局，在令英国人揪心的 10 多分钟里，默里抓住了第四个夺冠点，以 6:4、7:5、6:4 赢得巅峰对决，夺得生涯第二个大满贯冠军。26 岁的他成为自 1936 年的弗雷德·佩里后，第一个夺得温布尔登男单冠军的英国人。

（据新华社）

### 陈一冰退役

### 只差正式宣布

记者近日获悉，中国体操队男队队长陈一冰因为膝伤未愈，将不会参加下半年包括全运会在内的任何比赛，目前他基本已经处于退役状态。

随着年龄的增长，近年来陈一冰饱受伤病困扰。上半年他曾表示，如果伤病恢复不好有可能缺席全运会，而昨天一位权威人士透露，陈一冰的伤情恢复并不理想，“关键还是身体状况不允许了，奥运会结束后他膝盖伤情始终没有恢复起来”。换句话说，如果陈一冰决定放弃下半年的所有比赛，那么实际上他就已经处于退役状态了，或许这位中国体操男队队长距离退役只差最后的正式宣布。

（据《京华时报》）

### 皇马要买巴神

### AC 米兰不同意

刚刚过去的周日，《罗马体育报》爆料称，皇家马德里已经向 AC 米兰正式提交了一份报价，希望收购巴洛特利，不过被红黑军团拒绝了。然而巴洛特利经纪人拉伊奥拉的态度很耐人寻味，他说：“每个球员早晚都会有进入转会市场的那一天。”而在皇马报价被拒绝的消息传出后，加利亚尼也在第一时间作出了回应。他在接受《慢镜头》的采访时说：“如果巴洛特利与我们签订的合同里有违约金条款的话，那么当报价达到一定数额的时候，他可以离开。但我们的合同中并没有类似的内容，所以在他的合同结束前，得由 AC 米兰来决定是否、或者什么时候将他出售。马里奥是个现象级的球员，在他加盟 AC 米兰之后，他的杰出表现已经被全世界的球迷认可，他哪里也不会去。”（新浪）

### 杜兰特与 WNBA 明星订婚

### 未婚妻亦是选秀榜眼



据 NBA 中国官网消息，雷霆队前锋杜兰特已经与 WNBA 球星莫妮卡·怀特订婚。

莫妮卡·怀特现年 25 岁，是 WNBA 明尼苏达山猫队的球星，她在 2010 年加入 WNBA，与杜兰特一样，她也是当年 WNBA 选秀大会的首轮第二顺位新秀。

（据中新网）